

《每个孩子都应该知道的世界优美》

图书基本信息

《每个孩子都应该知道的世界优美》

前言

引言 童话是对人类生活真相的诗意图记录，是运用想象对困苦境况作出的诠释，是热爱自由和美好的灵魂与生活的残酷、空洞及令人失望的种种境况相妥协所付出的努力。在其最初的形式里，童话是一种为了满足想象力的需要而重塑这个世界的自发、本能的努力，是源自于心灵的渴望。它对现实自由的、诗意的处理遵循了人类心智成长的规律；它是人类青春时期的想象力萌生出的天真举动，不必僵化墨守现实。神话记录了人类最早期尝试诠释这个世界和人类生活的努力，而童话故事则记录下想象力自由而欢快的游戏，在困苦的境况下打开通往渴望权力、自由、幸福的灵魂的大门，拨乱反正，惩恶扬善，让真爱最终获得幸福，使邪恶势力终究臣服于人类的掌控。在童话故事中，人类并非完全自由自在没有局限，但在仙女、魔仆、巨人和鬼怪的帮助下，他们能够运用超自然的能力使自己成为自然界的主人。如果将现代科学写成一本书的话，那么最古老的童话故事简直就像是这本书的引言，着实令人称奇，令人着迷——它们神奇地预言了陆地、空中各种资源的发现与挖掘以及人类对能作用于陆地和空中的各种自然界威力越来越强大的掌控。从前被我们的祖先认为是仙境乐土的景象，如今依靠最新的科技发展，已经逐步实现。因为，早期的人们无论如何也想象不到千里之外的远方能传来熟悉的声音，想象不到不借助任何机械连接便可以跨越广袤的海洋交流沟通。创造出童话故事的力量便是拓宽了现代人的活动范围与类型的力量。这股力量被更广泛的观察所补充，并且建立在更精确的知识之上；它使得大千世界更为人类所用所及，使他们即使身在此地，也能与千里之外的彼处通信或去彼处行动。这赋予了现代人巨大的控制力和半个世纪以前不可想象的巨大财富。即便在童话故事里也找不到比现在的科技发明带来的更神奇更不可思议的成就，而我们仅仅处于人类精神所能及的众多奇迹的开端！不借助想象力的话，没人能明白如今这个世界。随着知识的边界远远超越人们习以为常、熟视无睹之物，想象力的重负也日渐增加。我们的先人自认为理解的那个恒定不变的世界，已经成为了一个各种微妙力量以非凡的速率运转的世界；一切都在变化，一切都正如童话创作者们预见的那样转变成其他更难以捉摸的形式。世界还是由原子组成；力量在肉眼所及范围之外，却全部存在于精神视域之中，正如这些古老故事的讲述者预言的那样。神秘和奇迹拥抱了一切，这不仅激发了人类大脑的全部潜能，还让其充满了种种暗示，暗示着更加难以捕捉、更加微妙的力量，暗示着更好更加顺从的权力，如同仙女、占星家和魔鬼们拥抱着古时那日复一日辛苦劳作与危险频发的世界。总之，童话故事已然成真。它们是历史性的，因为它们忠实地记录了精神成长的一个阶段，并通过对现状的更深了解预见了一个更高层次的现实。通过运用以神话和童话故事丰富了早期人类文学的那种力量，童话成为了对正被科学迅速证实的事实的诗意图表达。现在，科学家变成了诗人；曾经为了让事实能满足人类精神的需求而对其进行自由处理以表达自我的想象力，现在则通过视域的幅度来表达自我——这种视域从一根骨头重构一种已经灭绝的动物，并分析在太空最边缘处燃烧的恒星之光。这本童话集是从人类早年间丰富的文学宝库中收集素材，或者从少数几个找到了打开那个奇妙世界大门钥匙的现代人的著作中摘选编成。囿于编者的水平，难免有所缺憾，惟望本书能扩大对忠实维护我们现今世界真相的迷人报道的需求，因为有一些无可动摇的事实被悄然但强制性地从公众的关注中抹去了。对童话故事的解读是最广泛的，以此来涵盖众多虽然没有仙人出现，但却充满仙境般自由色彩的人类早期的经典虚构故事。所有神智健全的人，只要明白事实并应用各种想法来使自己获得舒适、健康、财富和受教育的渠道以及从辛苦劳作的严酷之中获得更大的自由，都不会低估当今这巨大成就的价值。然而，所有神智健全的人都会相信，一个机械化的时代只不过是一个过渡性的时代，对物的占有并非社会的最终成就，文明并不能通过方便性的倍增而达到顶点。我们只顾积累财富，总是忘了当我们富裕以后，却需要学习如何去生活。因为工作本身不是目的。当工作不是苦差事时，它就成为了一种“蒙恩之道”。从长远来说，它必定为玩耍而备。因为玩耍并非有组织的懒惰，并非置于异想天开之序中的轻率，而是身体活动再正常不过的自发操练，是心智有益健康的愉悦，是精神的自然表达，摒除了自我意识、约束或时间及任务的专制。玩耍是精力的最高形式，因为它是自由的、有创造力的；它本身是一种快乐，因此也成为世间的一种乐趣。这就解释了一件伟大艺术品为何给人带来自由和欢欣的感受，人们本能地洞察到，尽管艺术家的非凡技艺背后是巨大的艰辛，但是创作之魂来自于工作之外；是玩耍造就了它。所有的工作，只要上升至自由和能量，便成了玩耍。一位迄今最富创造力者之一的希腊思想家说：“我们工作是为了能够休闲。”那种生活的注解便是自由；其活动不是“被外部需求所激发，而是自由的、自发的、令人愉快的；是一种激发所有鲜活的和心智的能量的有秩序的能量”。罗伯特·路易斯·史蒂文森深谙如何以玩耍的精神对待工作。他曾讲述在布鲁塞尔附近的一家俱乐部里度过

《每个孩子都应该知道的世界优美》

的几个夜晚，聚在那儿的人们“白天供职于比利时那些无聊的商业公司，晚上却花好几个小时来探讨生命中的严肃话题”。他们白天经商，晚上却一定是用来发展更加重要的个人爱好的。这些话是写给那些错误地远离了童年时代的大人们看的；孩子们是不看引言的，因为他们知道书里更有价值的部分在正文里呢。他们读这些故事，而大人们则看看引言。对于这些古老的故事，要说的太多了，所以从哪儿说起是一个严肃的问题，当然更难的问题是，到哪儿结束？因为这些故事是想象力的最初流露，这些想象力充溢着对生活最具启发性、最令人振奋也最着迷的思想和信念，没有任何一种哲学比这些思想和信念更深刻；没有任何一种心理学比在故事中所发现的最精良的例证更重要；思想史上也没有哪一个章节比记录这些思想和信念的成长及领悟其意义的故事更有启发性，更加引人入胜。童话和神话是如此类似，二者便轻易地互相转变，连角色都不换；而属于更晚些时候的传奇，则常常同时体现出神话的宏大意义和童话的自由浪漫。作为一类人，儿童不仅天生具有想象的能力，还在最敏感、性格形成的那几年里被想象力占据了整个头脑；若有些孩子缺乏想象力，也会被他们的小伙伴们带动起来。他们分不清现实与想象，能够自在地生活在一个条条道路都通向仙境的世界里。在会玩耍后，孩子们的教育就开始了；因为玩耍不仅让他们宣泄精力，为他们提供了一种很好的成长和受训方式，还将他们置于与小伙伴的社会关系中，让他们与周围的世界产生有意识的联系。那些被世世代代的儿童所玩耍的游戏不仅领先于学校教育，是后者的补充，还对学校教育所不及的孩子的天性产生影响。当一群男孩在乡间追逐，玩着“猎犬与鹿”的游戏时，他们在以最好的方式锻炼自己的肺、心脏和肌肉；他们在分享那极富意义的游戏规则—“公平竞争”；单单从游戏名称看，他们就在充分地发挥想象力。身体、精神和想象力在每一个好游戏中都有份儿，因为一个游戏的趣味就在于其想象力，如在“猎犬与鹿”中，或在于其对行动的激发，如在“贴一贴”和“藏猫猫”中。在描写天才人物童年的传记中，没有比描写对这个孩子来说一度与现实世界一样真实的想象世界更有意义的章节了。歌德曾对他的玩伴讲述过一个他能随意进出而他们却找不到的花园，让小伙伴们很是着迷。德·昆西曾创造了一个王国，这个王国里有错综复杂的关系，发生了各种各样的事情，他是一国之主，对自己的子民既慈善又热爱，直到有一次无意中他向自己的兄弟透露了这个秘密，他兄弟立即夺取了他的权力，用暴政统治了他的臣民，德·昆西为了拯救“人民”，只好忍痛摧毁了这个王国。有非凡创造力的孩子们所能发挥的复杂且具有高度组织性的想象力，被所有普通孩子在更小的范围内模仿着。他们赋予无生命物体以生命，与它们同玩共苦，当它们是真的玩伴。小女孩们不仅跟她们的娃娃说话，当她们的小娃娃遭遇不测时，还会和它们一起哭泣，或为它们哭泣。男孩子们则在树林里或马路上的僻静处遇上“假想敌”—这些敌人对他们来说，可是跟生活中的人们一样真实呢。经过一致“投票”，某个地点常成为一群男孩眼中的“古迹”，在那里，他们遇上敌人并消灭他们；在那里，他们勇敢面对“重大灾难”；在他们渐渐学得知识，从这童年的梦中醒过来后，魔力却还挥之不去。童年就是一个漫长的发展之日。首先，开放的精神展示出一个半真半由大脑创造出的仙境；当渐渐长大的男孩或女孩学会区分现实与幻想，学会将真实从想象中剥离开来，缓慢的觉醒就随之而来。这一学会“实事求是”的过程常被认为是教育的实质；能够敏锐精确地区分现实和幻想、实物与虚构之物被用来检验是否受过周全的智识训练。这实际上是对机能运作的重新调整，以保证和谐的行动；在天性快乐健全的发展过程中，想象力并不让位于观察，而是与原理、力量和法则打交道，并非与物打交道。获得洞察力并不能弥补想象力的丧失；要“看到”一个事物，一个人不只要用眼睛，还得用到头脑。我们的教育方法造成的后果是常常为了训练出一名观察者而毁了一名诗人，而毕竟诗人才是这个社会最重要的人，是诗人使人类的灵魂永在。没有了诗人，现代世界将变成一个巨大、沉闷、毁灭灵魂的“焦煤镇”，而人类则会堕落到格雷戈林德的层次。现实派人士开发国家的各种资源，想象派人士认识、规划并指导国家的精神政策和成长；技工建造房屋，而建筑师负责创造房屋；工匠制造工具，而艺术家则使用工具；观察者看到并记录事实，而科学家则发现法则；务实的人管理日常生活中的实际事务，而诗人则让这个世界精神化、有意义、有意思，让人觉得活在其中是值得的。现在的孩子跟四千年前的孩子经历的是相同的过程。他也是一名诗人：他相信周围的世界是充满勃勃生机的，有各式各样或奇怪、或美丽、或强大的人物，只是在他视野之外而已；他和他的先人一样，将光、热、冷、风、雨都拟人化；他也通过想象生活，也生活在想象之中；如果之后他成长为一名有创造力的人，那么其成就便归功于他那自由而有活力的想象力。对他而言，他能根据个人自由和智慧在多大程度上运用自己的想象力，就能拥有多少更高层次的力量、更高机遇的头脑、更加丰富的资源以及更深快乐的源泉。正规教育对他天性的这一大量需求所能给予的很少。这种教育能训练他的眼睛、双手、观察能力、推理能力和果断的执行力，但它几乎不包括那种让他成为一名建筑师而非技工、一名艺术家而非工匠、一名

《每个孩子都应该知道的世界优美》

诗人而非苦力的更高层次的机能。童话是属于孩子的，并且应该总是在他所及范围内。这并不仅仅因为童话是专门给孩子的文学形式，他的天性需要童话；还因为童话是人生课堂里提供给孩子的教科书中至关重要的一课。在终极重要性上来说，它超过了数学、文法、地理和科学指南，因为，没有想象力的帮助，对这些书孩子是理解不了的。汉密尔顿·莱特·梅彼

《每个孩子都应该知道的世界优美》

内容概要

童话应该是属于孩子们并且是在他们所能理解范围内的读物。这不仅仅因为童话是专门给孩子们的文学形式，还因为童话是人生课堂里提供给孩子的教课书中最至关重要的一课。从终极重要性上来说，它超越了数学、文法、地理和科学指南，因为，如果没有想象力的帮助，这些书孩子们将无法理解。本书收录《格林童话》、《一千零一夜》中耳熟能详的篇章以及《穿靴子的猫》、《杰克与魔豆》、《豌豆公主》等等经典童话故事，文学色彩浓厚，极大的拓展了青少年读者的知识面，是一本能真正接触经典文学的好书。译者在忠实原著的基础上，对这些耳熟能详的故事进行重新润色，使得本书更具平易性与亲和力；同时，其横向分类对青少年读者的文学修养和阅读能力有针对性的提升。

本书的第一版于1907—1915年期间陆续推出，百年来受到无数欧美读者的追捧。特别是近十年，对经典文学的温故越来越受到欧美青少年家长的重视，因此本书得以多次在美、英、法、德等等欧美国家重新改编出版，深得读者欢迎和喜爱。

《每个孩子都应该知道的世界优美》

作者简介

《每个孩子都应该知道的世界优美》

书籍目录

目录

引言

一只眼 两只眼 三只眼

选自《格林童话》

白雪公主

选自《格林童话》

被施魔法的牡鹿

选自《格林童话》

汉赛尔与格莱特

选自《格林童话》

阿拉丁的故事

选自《一千零一夜》

阿里巴巴和四十大盗的故事

选自《一千零一夜》

辛巴达航海历险记之第二次航行

选自《一千零一夜》

白猫

选自《德奥洛依伯爵夫人童话》

金鹅

选自《格林童话》

十二兄弟

选自《格林童话》

大拇指汤姆

理查德·约翰逊著

蓝胡子

夏尔·佩罗著

灰姑娘

夏尔·佩罗著

穿靴子的猫

夏尔·佩罗著

睡美人

夏尔·佩罗著

杰克与豆蔓

选自《日耳曼寓言故事》

消灭巨人的杰克

选自《不列颠古代传说》

小红帽

夏尔·佩罗著

三只熊

罗伯特·骚塞著

豌豆公主

选自《安徒生童话》

丑小鸭

选自《安徒生童话》

轻轻公主

《每个孩子都应该知道的世界优美》

乔治·麦克唐纳德著

美女与野兽

加布里埃尔·德维伦纽夫夫人著

金发美人

理查德·约翰逊著

《每个孩子都应该知道的世界优美》

章节摘录

被施魔法的牡鹿 从前有一对兄妹，他们非常相亲相爱。他们的母亲去世了，父亲又娶了一个女人，这个女人对孩子们很坏，经常虐待他们。男孩拉着妹妹的手，对她说：“亲爱的小妹，自从妈妈去世后，咱们就没有过一天开心的日子。继母只扔给我俩一些又干又硬的面包皮，就打发了我们的午餐和晚餐。她常常打咱们，还威胁要把咱们赶出家门。我看连桌子下面的小狗都比咱们过得好哩，起码她会常常扔些好东西给它吃。老天爷都得同情咱们现在的遭遇吧！哎，要是让亲爱的妈妈知道的话，她不定得多伤心呐！走吧，咱们离开这里，到外面广阔的世界去闯一闯，情况不会比现在更糟糕的！”于是他们就离开了，在田野和草地上走了一整天。夜晚降临时，他们来到了一片很大的树林。天开始下雨了，小妹妹说：“看，哥哥，咱们伤心，老天爷也为咱俩悲惨的处境流眼泪呢。”两个孩子走了这么远的路，一点吃的东西都没有，他们又累又饿又伤心，就爬进了一个树洞里，相互依偎着躺下来，一觉睡到了第二天天亮。．．孩子们是被照进树洞的灿烂阳光唤醒的，这时候太阳已经高高地挂在天上了。于是他们起身爬出树洞，在森林里四处乱走，想找点水喝。“唉，我快渴死了！”男孩说，“要是咱们能找到一条小溪或者一眼泉水就好了！”他停下来仔细地听了听，然后说：“等等，我好像听到一条小溪流淌的声音呢。”于是他拉起妹妹的手，两人高兴地朝着声音传来的方向跑去。这两个可怜孩子的继母其实是个邪恶的女巫。这时，她已经发现孩子们离家出走了，就像蛇一样尾随在后，还对这个树林里的所有小溪和泉水施了魔法。再说孩子们循着流水击打在鹅卵石上发出的悦耳声音找到了小溪，就在男孩迫不及待地要弯下腰去喝水时，妹妹听到小溪对她说：“谁喝了我的水，就会马上变成一只老虎。”女孩立即大叫起来：“等等，哥哥！等等！不要喝，不然你会变成野兽，然后把我撕成碎片的！”尽管男孩非常地渴，但是听了妹妹的话之后还是努力克服了自己想喝水的愿望，说：“亲爱的妹妹，我会等到咱们找到泉水再喝的。”于是他们离开小溪去找泉水。他们走啊走啊，走了很远，但是当他们终于走到泉水边时，女孩又听到泉水说：“谁喝了我的水，就会变成狼。”妹妹立即恳求哥哥：“哥哥，我求求你，不要喝这里的水；你会变成一头狼，然后把我吞掉的。”于是，男孩艰难地伸出小舌头舔了舔干裂的嘴唇，又一次抑制住自己想喝水的愿望，答应妹妹会继续寻找新的水源。但是他说：“再找到水的话，不管你说什么，我也一定要喝了。我实在是渴得受不了了！”这次他们没走多远就发现了一条小溪，看起来又干净又清澈，诱人极了。但是这里的水也对妹妹说：“谁胆敢喝我的水，就会变成一头牡鹿。”“亲爱的哥哥，不要喝—”妹妹开始喊起来，但是已经太迟了！因为男孩实在渴得受不了，已经迫不及待地蹲下来，大捧大捧地用手舀起溪水喝起来了。当溪水刚刚碰到他嘴唇的一刹那，男孩就变成了一只小鹿！小妹妹伤心极了，搂住被施了魔法的哥哥哭起来，小鹿也后悔地留下了眼泪。它没有跑开，而是和妹妹紧紧地靠在了一起。女孩哭了好久，最后擦干眼泪，坚强地说：“留下来吧，亲爱的小鹿。不要害怕，我一定会好好照顾你的，永远都不会离开你。”接着她取下自己小小的金色吊袜带，把它做成一个脖套系在小鹿的脖子上；然后到林子里采了一些柔软的绿色灯芯草，把它们编织成一条柔软的绳子绑在小鹿的金色脖套上。最后，女孩牵着小鹿朝森林深处走去。他们走啊走啊，终于发现了一间废弃的小屋。妹妹非常高兴，因为这对她俩来说，是个多么好的栖身之所啊！于是她让小鹿进屋子里休息，她自己一个人出去采集了好些苔藓和干树叶，给小鹿铺了一张十分柔软舒适的床。一人、一鹿就这样在小屋里住下来啦。每天，女孩在森林里捡些干的根茎，摘些坚果和浆果当做自己的食物，又为小鹿割些甘甜新鲜的青草，亲手喂给它吃。然后，小鹿就蹦蹦跳跳地和女孩一起出去玩上一整天。他们是多么快活！当夜幕降临时，可怜的小妹妹感到累了，就会跪下来祷告，然后把她的小脑袋依靠在小鹿的背上沉沉睡去，因为小鹿的背对她来说就像一个柔软温暖的枕头，她可以睡得非常安宁。哎，如果亲爱的哥哥能够恢复他本来的样貌，他俩在一起会多开心啊！女孩和小鹿一起在树林里生活了很久。时光飞逝，小妹妹逐渐长成了一个可爱的少女，小鹿也长成了一头大牡鹿。一天，宁静的树林里突然来了一只猎队，原来是国王带着一大帮侍卫来打猎。到处响起了号角声、猎狗的吠叫声，还有猎人发出指令时的口号声，林子里变得熙熙攘攘的好不热闹。牡鹿听到了，心痒痒的，很想出去看看。“哦，亲爱的，”他说，“让我出去看看他们打猎吧。我实在是待不住啦。”牡鹿不住地恳求着，最后少女只好不情愿地同意了。“但是记住，”她说，“我一定会锁上小屋的门，防止那些猎人闯进来。所以当你晚上回来的时候，就算是听到敲门声我也不随便开门的，除非敲门的人说：亲爱的小妹妹，让我进去吧。我才能确定门外的是你，然后才会开门的。”牡鹿兴奋得都快听不下去了，满口答应着，很快就蹦跳着跑了。对它来说，能大口大口地呼吸新鲜的空气，在广阔的森林里自由地奔跑，是多么开心的一件事啊！牡鹿还没有跑出多远

《每个孩子都应该知道的世界优美》

，国王手下最厉害的猎人就敏锐地捕捉到了这个美丽猎物的身影。他开始追赶上这只鹿，但是要追上这么快的脚步可不是一件容易的事情啊！有一次，猎人以为自己要得手了，结果小鹿轻快地跳跃了几下，就跳进灌木丛中消失了。天快黑了的时候，牡鹿跑到小屋前，敲了敲门，叫道：“亲爱的小妹妹，让我进去吧。”门立即就打开了。牡鹿跑了一天，累得进屋就倒头睡了，在家担心了整整一天的妹妹看到他安然无恙地在柔软舒适的床上歇息，别提有多开心了！几天之后，国王的猎队又来到了树林。当小鹿听到嘈杂的呼号声，立即就按捺不住了，又祈求妹妹再放他出去。少女只得打开了门，说：“这次我让你去，但是求求你千万不要忘了晚上回来的时候要说的话，就像我上次告诉你的一样。”这回，国王手下最厉害的猎手又很快发现了这只漂亮的带着金色脖套的小鹿。他把它指给国王看，于是国王命令大家一定要想方设法捉到它。猎人们使出了浑身解数，用尽了他们所有的捕猎技巧去追逐这只牡鹿，但一直到晚上也抓不到它，因为它实在是跑得太快、反应太敏捷了！终于，一个猎人开了一枪，子弹擦过牡鹿的腿，让它轻微地受了一点伤。于是它迫于无奈，藏到了灌木丛里，等猎人们找了很久，最后放弃离开了之后，才一瘸一拐地慢慢向家走去。然而，有一个猎人多留了个心眼，他没有真的离开，而是决定藏到一边，耐心地等牡鹿从灌木丛里出来，然后远远地跟着它。他非常惊讶地看到牡鹿来到了一座小屋前，然后举起前蹄敲了敲门，竟然开口说话了！只听到他说：“亲爱的小妹妹，让我进去吧。”话音刚落，门“吱呀”打开了一条小缝，牡鹿闪了进去，门很快就关上了，然后就再没有什么动静了。但是猎人看到的这一切已经让他满脑子都充满了疑问，他当即返回国王那里，向他报告了自己的所见所闻。“我们明天再追捕一次，”国王说，“搞清楚这到底是怎么回事。”与此同时，深爱着哥哥的少女惊恐地发现牡鹿的腿受伤了，还流了血。她很快为它擦干了血迹，清洗了伤口，又在上面细心地敷上了治疗的草药，然后温柔地说：“躺到你的床上去，亲爱的小鹿。伤口很快就会好的，如果你能好好歇歇脚的话。”果然，在少女的精心照料下，第二天早上小鹿腿上的伤口就好了很多，它觉得自己的腿又和原来一样结实了。当它再次听到猎人们的呼号声时，又待不住了。“哦，亲爱的妹妹，我必须再出去一次。我的腿现在没事了，避开猎人是件轻而易举的事情。而且，除非让他们看到我在跑，否则他们也不会来捉我的。可是我肯定不会故意被他们看到的。”但是它的妹妹非常担心，哭了起来，请求它不要出门：“如果他们杀了你，亲爱的小鹿，我就一个人孤零零的在树林里了，那就像是被整个世界遗弃了，该有多可怜啊。”“可是如果我听着猎人们的号角声却仍然待在这里，”它说，“我会难过得要死的。”最后，它的妹妹没有办法，只好心情沉重地放它出去了。牡鹿快乐地跳跃着跑进了森林。很快国王就发现了它的踪迹，他对猎人们说：“跟着这只牡鹿，但是不要伤害它。”于是他们围猎了它一整天。到太阳快落山时，国王对前一天跟着牡鹿回家的猎人说：“走吧，带我去看那个小屋。”于是他们一起往小屋走去。当国王远远地看到小屋后，它就让猎人先回去了，自己一个人加快步伐赶在小鹿之前来到小屋门口，敲了敲门，轻轻地说：“亲爱的小妹妹，让我进去吧。”门应声开了，国王敏捷地一步跨了进去。哦，天呐，他简直不敢相信自己的眼睛！站在他面前的是一个妙龄少女，比他以前看到过的最美的姑娘还要美丽无数倍！但是她显然是被突然闯进来的陌生人吓坏了！怎么进来的不是她亲爱的小鹿，而是这样一个头戴着金色王冠的高贵绅士呢？可是，他看上去非常友好，亲切温柔地向少女问好，于是她的恐惧慢慢地消失了，开始羞涩地和这个陌生人交谈起来。他们之间的气氛越来越亲密融洽，最后，国王向美丽的少女伸出手，真诚地说：“你愿意跟我去我的城堡，成为我亲爱的妻子吗？”“哦，是的，”少女回答说，“我非常愿意。但是我不能离开我的小鹿；无论我在哪里，它都必须跟着我。”“它当然应该一直和你在一起，”国王回答说，“我永远不会让你遗弃它的。”在他们说话的时候，小鹿蹦蹦跳跳地回来了。它毫发无损，看上去非常快活。于是它的妹妹把绳子的一端系在它的脖套上，另一端攥在自己手里，把它从树林里的小屋带到了国王的猎队等候的地方。国王把少女抱上马，让她坐在自己前面，然后一起回到了他的城堡，小鹿就一直跟在他们旁边。回去后不久，他们就举行了隆重的婚礼，小鹿也得到了最好的照顾。它可以随心所欲地玩耍，或者在城堡里四处晃悠，又快乐，又安全。与此同时，让这两个年轻人吃了这么多苦头的罪魁祸首——他们那个邪恶的继母，一直以为妹妹已经被野兽吃掉了，而小鹿也被猎杀了。但当她听说他们现在过得如此幸福之后，嫉妒得快要气疯了！她又生出了歹念，发誓一定要毁掉兄妹俩的好日子。当成为王后的妹妹生下一个宝宝时，继母和她丑陋的亲生女儿来到了城堡。她们其中的一个假扮成一个奶妈，施出邪恶的妖术，让王后和她的孩子都落入了她们的掌控之中。然后，她们把王后锁在浴室，妄想把她闷死在里面；同时，巫婆让她自己的丑女儿躺在王后的床上，以防国王发现王后突然失踪而产生怀疑。然而，声音是没法伪装的；于是巫婆假扮成“王后”的侍女，告诉国王：“王后生病了，非常虚弱，需要静养，不要让人来打扰她。”国王听了，相信了她

《每个孩子都应该知道的世界优美》

的话。幸运的是，真正的王后从被老巫婆锁上的浴室逃了出来，但是她没有跑很远，因为她还惦记着自己的孩子和小鹿呢。这之后有两个晚上，孩子的另一个奶妈看到一个很像王后的身影进到婴儿房里，抱起孩子，还给他喂奶。可是宫里的人都知道，王后不是生病了一直躺在房间里吗？奶妈赶紧把这一奇怪的事情禀报了国王。他决定自己亲自去看看。“不可能会有两个王后，”国王自言自语地说，“今天晚上我一定要去婴儿房看看。”那天晚上，当那个身影一出现在婴儿房里抱起孩子时，国王立即发现这才是他真正的妻子，当即上前抱住了她，说：“你才是我深爱的妻子，还和以前一样美丽。”恶巫婆曾让王后身陷险境，巴不得她赶紧死了，好让国王能够娶自己的女儿为妻。但是就在国王发现真正的王后并对她说话的一刹那，施加在她和她孩子身上的妖术被破解了。王后把以前继母虐待自己的事情原原本本都告诉了国王，还告诉他这次的坏事也都是继母干的。国王听到这一切非常生气，下令把巫婆和她的女儿都捉了起来，判处死刑——女儿被扔进野兽群里当做它们的美餐，继母则被活活烧死。就在这个邪恶的女人被烧成灰烬的那一瞬间，她施加在王后的哥哥身上的魔法就被破除了，他恢复了自己原来的样子！出现在王后面前的是一个高大英俊的年轻人。从此以后，兄妹俩就一直过着快乐平静的生活。

《每个孩子都应该知道的世界优美》

编辑推荐

《让孩子爱上阅读的欧美经典文学:每个孩子都应该知道的世界优美童话》编辑推荐：畅销欧美百年，首次登陆内地，影响整整几代人！国外青少年和家长一致推荐的经典好书，百年来好评不断；在近十年欧美已出版超过五个版本，第一版在1907-1915年期间陆续推出。让无数父母苦苦寻觅，让孩子爱上阅读的最佳欧美经典文学！从终极重要性上来说，童话超越了数学、文法、地理和科学指南，是人生课堂里供给孩子的教课书中最至关重要的一课。《让孩子爱上阅读的欧美经典文学:每个孩子都应该知道的世界优美童话》收录《格林童话》、《一千零一夜》中耳熟能详的篇章以及《穿靴子的猫》、《杰克与魔豆》、《豌豆公主》等等经典童话故事，文学色彩浓厚，极大的拓展青少年读者的知识面，是一本能真正接触经典文学的好书。一套在手，无需他求！本套书共有《世界经典名著》、《世界古老神话》、《世界优美童话》以及《世界伟大传奇》，是一套适合青少年和家长共同阅读，提升文学修养和阅读能力的优秀读本。

《每个孩子都应该知道的世界优美》

精彩短评

- 1、优秀儿童读物，推荐。
- 2、没有拼音，孩子自己不能读

《每个孩子都应该知道的世界优美》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com